

# 《雷神2》三天破亿元 秒杀一切“光棍”

本报综合消息 “光棍节”档10部电影拥挤入市,创下历史纪录。结果并不出人意料,好莱坞大片《雷神2》一家独大,雷神的大锤抡起来,砸倒了一众国产“光棍”们。

《雷神2:黑暗世界》首日(11月8日)劲收4000多万元,9日再收5000万元,11月10日再下一城,3日轻松破亿元。而一众国产爱情片和惊悚片,损失惨重,票房均告失利,最多的也未过千万元。

## 《雷神2》《金蝉脱壳》 完爆国产“光棍”

10部影片挤“光棍节”,本就不符合市场规则,至少有6部要成为炮灰。像《雷神2》这样有视效,有故事,有爱情,有幽默,还有“基情”更有观众基础的电影,一家独大本无悬念。同时,史泰龙、施瓦辛格硬汉合作的《金蝉脱壳》口碑不错,票房一路上涨。可是,电影人可能都被今年上半年国产爱情片逆袭好莱坞的盛况带来的乐观情绪蒙住了双眼,幻想着爱情片仍然可以以小博大,抱有这样想法的电影,并不是一部两部,而是七八部。结果如何?9月这一天,《雷神2》5150万元,《金蝉脱壳》2200万元,《精灵旅社》660万元,而国产片《我爱的是你爱我》390万元,《意外的恋爱时光》380万元,



《雷神2:黑暗世界》海报

元,而《甜心巧克力》8月9日累计150万元,惊悚片《诡拼车》8月9日累计90万元。

## “光棍片”片名如绕口令 故事让人如坐针毡

很多人不理解,10月前百试不爽的爱情片怎么不灵了?“北爱”“致青春”甚至《一夜惊喜》《非常幸运》《小时代》这样的盛况哪去了?上半年还在说国产爱情片接地气,有望凭此与好莱坞“田忌赛马”,怎么

这么快观众就审美疲劳了,对国产爱情片厌弃了?

先让我们看看这些“光棍片”都是什么电影吧?《光的棍》《我爱的是你爱我》《意外的恋爱时光》,《谁动了我的梦想》《甜心巧克力》……片名如绕口令,“恋爱”和“我爱的”两部电影举办媒体场时,有记者以为是同一部电影!5部爱情片导演均被标榜成是新锐导演,而事实上,不是所有“新导演”都可以被称之为“新锐导演”的。“我爱的”剧情离奇三观混乱表演虚假让人如坐针毡,而“恋爱时光”看完后唯一感受是:这片只有摄影不错。

《甜心巧克力》的主演林志玲的演技也只能说和她的美貌一样——没变。除了志玲姐姐,其余电影的演员的量级都维持在二三线上,偏偏《甜心巧克力》这次宣发极为“低调”,10月才在上海有一场稍正式的见面会。至于《光的棍》《谁动了我的梦想》等片,上市完全无声息,排片又遭遇了一日游的际遇。

(马或)



本报综合消息 11月10日,爱情喜剧电影《我的男男男男朋友》在北京举行发布会。导演赵崇基携片中三型男汪东城、李承炫、刘令飞以及女主角谢娜亮相。

《我的男男男男朋友》讲述的是谢娜饰演的大龄“灰姑娘”雯婷被男友抛弃后,决定对爱情分散投资,周旋于汪东城、胡兵、李承炫和刘令飞饰演的4位型男之间。

谈到接拍原因,谢娜幽默地说:“开始片方来找,我一直都说没有时间,但是后来片方一说,你将在电影里有4个男朋友,我一听马上就答应了,这种事在生活中怎么可能。”被问到担不担心老公张杰吃醋,谢娜摇了摇头,“这是工作,而且张杰和他们私底下也是很好的朋友。”一旁的汪东城则笑言承受了巨大压力,害怕张杰找上门。

不少网友期待在春晚舞台见到谢娜身影,提起此事,谢娜立马兴奋地向央视春晚喊话:“快来邀请我!快来邀请我!得有邀请我才能答应吧?”对于汪涵是否会上春晚,谢娜称:“春晚保密严格,还没有跟两位互通消息”。据悉,《我的男男男男朋友》将于15日上映。

(马或)

## 导演刘江:高圆圆很质朴

### 《咱们结婚吧》曾计划拍成电影

本报综合消息 电视剧《咱们结婚吧》目前正在央视一套、湖南卫视黄金档同步热播,引起热烈反响。

《咱们结婚吧》在11月6日开播当天便掀起了网络上的讨论热潮,面对外界的好评,曾创作《媳妇的美好时代》等口碑佳作的金牌导演刘江表示自己并不感到意外,因为《咱们结婚吧》自始至终就是在向电影制作看齐。



高圆圆(左)和刘江

据刘江介绍,此前他和编剧孟瑶曾计划创作爱情电影,在后来开始筹拍《咱们结婚吧》之后,两人一拍即合决定将原本为电影设计的浪漫剧情“赠予”高圆圆、黄海波这对欢喜冤家,带来与以往不同的都市爱情。

随着《咱们结婚吧》的精彩开播,睽违电视荧屏5年之久的高圆圆惊艳亮相赢得观众的一致好评。刘江介绍当初自己选择高圆圆就是因为她非常质朴,她身上的淡定和聪慧是很多女演员没有的品质,“有些女演员脑子里很多歪门邪道,但高圆圆没有,她很质朴。”

至于高圆圆这样的美女为何在剧中会成为剩女,刘江则认为,“那些急于以出嫁来改变自己命运的女孩基本是不会剩下的,恰恰是那些不需要依附男人、比较独立的女人要求比较高,要找‘爱’的感觉,才会出现杨桃这样的情况。我当时找高圆圆的时候她还没跟赵又廷谈恋爱,相当于就是个‘优质剩女’的状态。”

(张漪)

## 李宇春荣膺“全球最佳艺人”

本报综合消息 北京时间11月11日上午,MTV欧洲音乐大奖颁奖典礼在荷兰阿姆斯特丹举行,来自世界各地的众大牌歌手纷纷献唱助阵。

中国歌手李宇春赢得“全球最佳艺人”大奖。而在去年的MTV欧洲音乐颁奖礼上,同样是来自中国的韩庚拿到“全球最佳艺人”大奖。

与李宇春同场竞争的有如雷贯耳的贾斯汀·比伯以及张靓颖、陈奕迅、方大同和孙楠等华人歌手。因为这个奖项是由全球观众票选得出的,拥有强大歌迷基数的华人艺人,自然具备了得天独厚的优势。所以,李宇春最终获得本次MTV欧洲音乐颁奖礼的“全球最佳艺人”奖。

贾斯汀·比伯拿到分量十足的“最佳男歌手”奖,这是他继去年赢得这个大奖之后,再度蝉联这个奖项。

“最佳流行歌手”由英国5人男子组合One Direction(单向组合)获得,“最佳世界舞台表现奖”则由Linkin Park(林肯公园)获得。“最佳女歌手”由Katy Perry获得,获“最佳现场”的是Beyonce(碧昂斯),老牌摇滚乐队Green Day(绿日)获得“最佳摇滚”奖。

(京晚)



李宇春

## 《中国好歌曲》明年亮相中央三台

### 刘欢周华健当导师

本报综合消息 日前,中央电视台在京召开2014年节目解读会,十几档全新形态节目亮相。其中,央视与灿星的合作最为抢眼。备受关注的原创音乐节目《中国好歌曲》正式对外公布:将于2014年1月每周五19:30亮相中央三台。

《中国好歌曲》是灿星自主研发的原创节目,根本目的是让真正的好作品浮出水面。首季《中国好声音》导师之一的刘欢老师,此番将再次携手灿星,加盟《中国好歌曲》。刘欢老师之所以义不容辞地接受邀请,是因为“好歌曲”节目的立意与他的思虑不谋而合:不担心在中国找不到好的歌手,担心的是好的音乐作品在哪里。正因如此,刘欢才缺席第二季《中国好声音》,转身投入到对《中国好歌曲》的准备当中。

“好歌曲”依旧采用四大导师制,确认将



刘欢

与刘欢老师搭档的是台湾音乐人周华健。另一位对《中国好歌曲》深表认同和支持的是台湾音乐大佬李宗盛。他将担任《中国好歌曲》的艺术顾问。

(张漪)